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RESUMEN
Esta plantilla muestra el formato con el que deben presentarse las propuestas de ponencias invitadas al I Congreso Nacional de Innovación Docente en Derecho Penal que se celebrará durante los 13 al 15 de marzo de 2013 en Murcia. La fuente empleada a lo largo del mismo será "Times New Roman", tamaño 12 (salvo el título). El interlineado será de 1,5 y NO se pondrá separación entre párrafos, ni anterior ni posterior (se marcará la opción de "0 puntos" en ambos casos. 

El título del trabajo, autor (o autores) y resumen debe presentarse en el formato aquí indicado. Así, el título irá en mayúsculas, negrita y tamaño 14. Los nombres de los autores, sus puestos de trabajo y sus universidades de origen irán en el formato que se indica más arriba (siempre "Times New Roman" y tamaño 12), con la utilización de la negrita que se puede ver. Además, los apellidos se pondrán en "Versales". Se ruega redactar a continuación un resumen en el cual se establezcan de forma clara y concisa los objetivos, el contenido y las conclusiones del trabajo. Dicho resumen constará, como máximo, de 300 palabras.
No hay un número máximo de páginas para el trabajo. Únicamente deben tener presente los proponentes que tendrán un límite de 10 minutos para la exposición del mismo, sea a través de su presencia (en cualquier caso obligatoria) física o de forma virtual (a través de videoconferencia).

I.- INTRODUCCIÓN

Con el fin de conseguir la máxima calidad y uniformidad en los trabajos, se ruega encarecidamente que se siga el formato de este documento.  Únicamente son aceptables trabajos en formato Microsoft Word (sea ".doc" o ".docx"). Dicho fichero deberá ser enviado como archivo adjunto, por e-mail a la cuenta penal@um.es, siendo la fecha límite de recepción de los textos definitivos el 28 de febrero de 2013. Es condición indispensable formalizar la matrícula en el Congreso para poder presentar una propuesta de ponencia invitada.
Como hemos dicho, el original será mecanografiado a un espacio (interlineado 1,5 y sin espacios entre párrafos) en papel de tamaño DIN A4, utilizando letra tipo "Times New Roman" de de tamaño 12. Emplee justificación completa en todo el texto. No se introducirá sangrado alguno en los párrafos. Mantenga el formato de numeración de páginas de esta plantilla. 
Los encabezamientos de los epígrafes se mecanografiarán respetando el formato de numeración indicado, así como en mayúsculas y en negrita, dejándose un espacio en blanco debajo y dos encima. Los subepígrafes, en su caso, deberán ir en minúsculas y negrita, dejando un espacio en blanco debajo y también uno encima, con el formato indicado de numeración. 

II.- DESARROLLO DEL TEMA
II.1.- Subepígrafe para el desarrollo del tema
Si se tiene alguna duda sobre el formato de la plantilla, pueden contactar con samuel.rodriguez@um.es. 
III.- CONCLUSIONES

Se debe incluir al final un epígrafe con las conclusiones más relevantes del trabajo.
IV.- BIBLIOGRAFÍA
Las notas al pie en el texto del trabajo, con cita de bibliográfica, de emplearse, se harán con fuente "Times New Roman", tamaño 11 y texto justificado, con interlineado 1,5 y sin espacio entre párrafos (o citas).

Las referencias bibliográficas consultadas se relacionarán en el epígrafe final y se enumerarán en orden alfabético. Se introducirá sangría francesa de 1,27 cm. 

Cada referencia tendrá el siguiente formato, según se trate de monografía, artículo de revista o capítulo de libro:
Galiana Saura, Á.: La Ley: entre la razón y la experimentación, Valencia, 2008, p. 17.

Muñoz de Morales Romero, M.: “Evaluación legislativa y racionalidad en el ámbito penal europeo (y nacional)”, en Revista General de Derecho Penal, núm. 14, 2010, p. 7.
Karpen, U.: “La implantación de la evaluación legislativa en Europa: modelos y tendencias actuales”, en Pardo Falcón, J./Pau i Vall, F. (Coords.): La evaluación de las leyes: XII Jornadas de la Asociación Española de Letrados de Parlamentos, Madrid, 2006, p. 62.
V.- PUBLICACIÓN
Finalizado el Congreso y, realizadas en el mismo las contribuciones y discusiones pertinentes, los participantes podrán remitir sus trabajos íntegros, incluyendo en el mismo todas sus aportaciones (incluidas las que no hayan podido poner de manifiesto en sus exposiciones orales), a penal@um.es antes del 30 de abril de 2013 para su publicación en un libro colectivo (no de actas), conforme a los criterios formales que se facilitarán en su momento.
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